

U sklopu provedbe projekta TEMPUS - *TEMP*orary *US*es as start-up actions to enhance port (in)tangible heritage (Privremene uporabe kao početne akcije za poboljšanje lučke (ne)materijalne baštine) Solina, temeljem članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 3/21) gradonačelnik grada Solina objavljuje

POZIV

za prijavu ideja povezanih s baštinom salonitanske/solinske luke u svrhu odabira korisnika poslovnih prostora u novouređenom objektu NK Solin

I. UVOD

Poziv se provodi u okviru projekta TEMPUS koji sufinancira Europski fond za regionalni razvoj u okviru Interreg programa V-A Italia-Croatia 2014-2020. Projektom su obuhvaćene tri pilot lokacije u Solinu, Rijeci i Raveni s ciljem jačanja novog gospodarskog razvoja temeljenog na valorizaciji skrivene materijalne i nematerijalne lučke baštine, uključujući arheološku pozadinu i prirodan kontekst urbanih luka Jadranskog mora, te pokretanju aktivnosti privremene uporabe (*Temporary Uses Actions* - TUA). Jedan od glavnih ciljeva TEMPUS projekta je stvaranje poduzetničkog ekosustava koji podupire kulturne i kreativne industrije (*cultural and creative industries* - CCI), kako bi se valorizirala baština teritorija.

II. PREDMET POZIVA

Predmet ovog Poziva je dodjela poslovnih prostora korisniku čija ideja bude ocijenjena kao najbolja, u trajanju od 12 mjeseci na pilot lokaciji Solin, Ulica kralja Zvonimira 80 a, 21210 Solin – prostor bivšeg restorana Zvonimir u sklopu objekta NK Solin (u nastavku teksta TUA Solin). Odabrani korisnik će dodijeljene prostore moći koristiti 12 mjeseci bez plaćanja naknade.

Poslovni prostor se nalazi na prvom katu objekta NK Zvonimir, ukupne površine 216,45 m², od toga

- coworking prostor 97,06 m², 6 radnih stanica sa po 2 radna mjesta
- prostor za sastanke 1 – 10,01 m²
- prostor za sastanke 2 – 13,77 m²
- ured – 10,96 m²
- konferencijska i prezentacijska dvorana – 47,54 m²
- servisni i pomoćni prostori.

Odabranom korisniku dodijeliti će se 1 radna stanica sa 2 radna mjesta u coworking prostoru. Ostale prostorije će moći koristiti i dijeliti s ostalim korisnicima prostora.

Korisnik će biti odabran na temelju podnesenih prijava koje trebaju sadržavati poslovne ideje koje se mogu povezati s baštinom solinske/salonitanske luke, na temelju elemenata materijalne i nematerijalne baštine prikazane na prvoj virtualnoj izložbi *My Port Heritage* dostupnoj na poveznici: <https://myportheritage.eu/city/solin/>. Podnositelj prijave mora opisati svoje poslovanje stvaranjem jasne veze s jednim ili više sadržaja koji pripadaju jednom od protoka opisanih na izložbi, a vezanim uz grad Solin. U slučaju da glavna aktivnost prijavitelja nije strogo povezana sa sadržajem izložbe, kontinuitet s poviješću luke može se rekonstruirati prijedlogom određene poslovne ideje, koja će se

razviti, spomenuti povijesnu anegdodu koja je nadahnula njihovu aktivnost ili ideju, bez obzira je li ona već uključena u priče ispričane na izložbi ili ne, odnosno navesti barem jedan referentni izvor.

Razvoj solinske luke u projektu TEMPUS prikazan je na prvoj virtualnoj izložbi koja se može pogledati na poveznici: <https://myportheritage.eu/city/solin/>. Izložba je podijeljena na četiri glavna protoka – protok materijala, tehnologije, ljudi i kultura, koji daju sliku razvoja salonitanske luke, industrije i današnjeg grada Solina. Protok materijala, odnosno trgovina, važan je za svaku luku. Upravo je geografski položaj salonitanskog područja doprinio razvoju antičke metropole Salone. Stanovništvo kolonije aktivno je sudjelovalo u trgovini i gospodarstvu izgrađenom na mreži pomorskih putova prema Italiji i kopnenim putovima prema širem balkansko-panonskom zaleđu. Protok tehnologija priča o modernizaciji luke i dolasku industrije koja će nepovratno promijeniti ovo područje. Ne može se govoriti o tehnologiji i trgovini bez spomena ljudi koji su na ovim prostorima živjeli od antike do danas, donoseći svaki svoje običaje i kulturu koji se miješaju i čine baštinu. Stoga su informacije sadržane u izložbi kroz četiri protoka, polazna točka za podnositelje prijave u opisivanju njihovih aktivnosti i / ili novog koncepta proizvoda ili usluge.

III. UVJETI ZA PRIJAVU IDEJA

Prijavu mogu podnijeti svi oni koji djeluju u području kulturnih i kreativnih industrija kako što su:

- neovisni stručnjaci koji obavljaju profesionalnu djelatnost
- mali i srednji poduzetnici (trgovačka društva, obrti, zadruge)
- društveno-kulturne udruge i zaklade
- javne ili privatne obrazovne institucije i istraživački centri (sveučilišta i njihovi fakulteti, odjeli i centri, učilišta, visoka učilišta, ustanove za obrazovanje), koji su usko povezani s kulturnim i kreativnim industrijama (CCI).

Kulturna i kreativna industrija (CCI) u smislu ovog Poziva uključuje tradicionalna umjetnička područja (vizualne umjetnosti, izvedbene umjetnosti, književnost, glazba), turizam, dizajn, modu, obrtnička zanimanja, zabavu, ugostiteljstvo i prehrambenu industriju te sve sektore s multidisciplinarnom prirodom, kreativnim kapacitetima, kvalitetom dizajna i materijalima u kombinaciji s lokalnim proizvodima izvrsnosti, kompetencijama i znanjem malih obrta, malih i srednjih gospodarskih subjekata i profesionalaca.

Kako bi sudionici TEMPUS poziva bili prihvatljivi kod podnošenja prijedloga, moraju ispuniti sljedeće kriterije:

- imaju svoje sjedište poslovanja na području Republike Hrvatske odnosno upisani su u sudski, strukovni ili drugi odgovarajući registar u Republici Hrvatskoj;
DOKAZ: Izvadak iz sudskog, obrtnog, strukovnog ili drugog odgovarajućeg registra.
- nad podnositeljem prijave nije otvoren stečajni postupak, isti nije nesposoban za plaćanje ili prezadužen, nije u postupku likvidacije, odnosno njegovom imovinom ne upravlja stečajni upravitelj ili sud, nije u nagodbi s vjerovnicima, nije obustavio poslovne aktivnosti, odnosno nije ni u kakvoj analognoj situaciji u skladu s važećim zakonodavstvom;
DOKAZ: Izjava o stečajnom postupku, likvidaciji i obustavi djelatnosti

- prijavitelj ni osobe koje ga zastupaju nisu pravomoćno osuđeni za bilo koje od kaznenih djela odnosno za odgovarajuća kaznena djela prema propisima države sjedišta gospodarskog subjekta ili države čiji je državljanin osoba ovlaštena po zakonu za zastupanje podnositelja prijave prema navodima iz obrasca br. 4. Izjava o nekažnjavanju.
DOKAZ: Izjava o nekažnjavanju potpisana i pečatirana od osobe ovlaštene za zastupanje podnositelja prijave

IV. NAČIN I ROK PRIJAVE IDEJA

Prijava ideja podnosi se putem obrazaca koji su dostupni u Dokumentaciji poziva. Pozivajući se na izložbu **My Port Heritage** od prijavitelja se traži opisati sadašnje ili buduće poslovanje stvaranjem jasne poveznice s jednim ili više sadržaja koji pripadaju jednom od protoka opisanih na navedenoj izložbi.

Svaki prijavitelj može podnijeti najviše dva (2) prijedloga ideja na ovaj Poziv pod uvjetom da se odnose na dva različita protoka sa izložbe.

Prijave ideja se šalju elektronskim putem na sljedeću e-mail adresu: potpore@solin.hr s navedenim naslovom e-maila "**Prijava na poziv za prijavu ideja TEMPUS**". Podaci moraju biti istiniti i prikupljat će se u skladu s pravilima Politike privatnosti u potpunosti u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o osobi 196/2003. i GDPR 2016/679 / UE. Grad Solin zadržava pravo ne prihvatiti prijedloge koji nisu u skladu s ciljevima i duhom projekta TEMPUS.

Ovaj Poziv otvoren je 30 dana od dana objave na na internetskim stranicama Grada Solina, www.solin.hr.

V. OBVEZNA DOKUMENTACIJA

Podnositelj prijave dužan je dostaviti sljedeću dokumentaciju:

- **1. Prijavni obrazac s podacima podnositelja**, cjelovito popunjen, potpisan i ovjeren
- **2. Obrazac prijedloga ideje**, cjelovito popunjen, potpisan i ovjeren
- **3. Izjava o nekažnjavanju**, cjelovito popunjena, potpisana i ovjerena
- **4. Izjava o stečajnom postupku, likvidaciji i obustavi djelatnosti**, cjelovito popunjena, potpisana i ovjerena
- **5. Izjava o suglasnosti**, cjelovito popunjena, potpisana i ovjerena
- Izvadak iz sudskog, obrtnog, strukovnog ili drugog odgovarajućeg registra
- Prilozi koji podupiru prijavu ideje (npr. fotografije, nacrti, poslovni plan, PPT prezentacija itd).

VI. KRITERIJI ZA ODABIR PRIJEDLOGA

Ocjenjivačko povjerenstvo ima 3 člana, predstavnika Grada Solina i Javne ustanove RERA S.D. za koordinaciju i razvoj Splitsko-dalmatinske županije.

Podnesene prijedloge koji ispunjavaju uvjete poziva Ocjenjivačko povjerenstvo će ocijeniti prema dolje navedenim kriterijima.

Evaluacija prijedloga	Maksimalna ocjena
Ekonomska održivost – stabilnost podnositelja prijave odnosno stvorena dodana vrijednost (orijetniranost prema budućnosti, korištenje resursa, nove ideje, kvaliteta proizvoda ili usluge, tržišno pozicioniranje, korištenje tehnologija itd.)	20
Relevantnost prijedloga - Interes tržišta za proizvode / usluge koje nudi podnositelj prijave i/ili za ideje / prototipove / patente proizvoda / usluga	20
Usklađenost prijedloga sa sadržajem izložbe	15
Sukladno predloženoj ideji, koje je njeno rješenje za unapređenje prirodne i/ili kulturne baštine	10
Vrijednost aktivnosti koje provodi podnositelj prijave kako bi se olakšao odnos i suradnja između komponenti poduzetničkog ekosustava	10
Godina osnutka gospodarskog subjekta podnositelja prijave	5
Društveni utjecaj - potencijalni pozitivni učinak prijedloga na lokalnu zajednicu	5
Jasnoća prijedloga	5
Uporaba ili ponuda KET-ova ili FET-ova. Ključne tehnologije (KETs) - koje omogućuju povećanje industrijske inovacije u svrhu rješavanja društvenih izazova i stvaranja naprednih i održivih ekonomija, odnosno omogućavaju jačanje industrijskih i inovacijskih kapaciteta u Europi te su strateški važni jer omogućuju razvoj novih roba i usluga te restrukturiranje industrijskih procesa potrebnih za modernizaciju industrije. Osiguravaju baze za istraživanje, razvoj i inovacije (skupina šest tehnologija: mikro i nanoelektronika, nanotehnologija, industrijska biotehnologija, napredni materijali, fotonika i napredne proizvodne tehnologije). Ključne buduće tehnologije (FETs) je concept koji omogućava surađivati s bilo kojim vrstama dionika, iz bilo kojeg istraživačkog, tehnološkog ili industrijskog sektora, iz bilo koje zemljopisne regije. Time se potiču istraživači iz različitih disciplina na zajednički rad na otvaranju obećavajućih putova prema radikalno novim tehnološkim mogućnostima.	2
Sudjelovanje u formalnoj ili neformalnoj mreži poduzetnika već uspostavljenoj ili koja je u postupku osnivanja	2

Podnositelj prijave / osnivač pravne osobe koju zastupa je mlađi od 30 godina	5
Prethodno sudjelovanje u raznim europskim projektima vezanim uz sektor kreativne ekonomije	1
Maksimalni rezultat	100

Nakon provedenog postupka Ocjenjivačko povjerenstvo objavljuje rang-listu.

VIII. OSTALE INFORMACIJE

Podnositelj prijave jamči da dostavljeni sadržaj:

- ne predstavlja zlouporabu prava trećih osoba zajamčenih Zakonom o autorskom pravu i srodnim pravima (NN br. 111/21) Zakonom o industrijskom dizajnu (NN br. 173/03, 54/05, 76/07, 30/09, 49/11, 46/18), Zakonom o žigu (NN br. 14/19), Zakon o patentu (NN br.16/20), Zakon o oznakama zemljopisnog podrijetla i oznakama izvornosti proizvoda i usluga i Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o oznakama zemljopisnog podrijetla i oznakama izvornosti proizvoda i usluga (NN br. 173/2003, 186/2003, 76/2007, 49/2011, 46/2018) i drugim primjenivim propisima s područja zaštite intelektualnog vlasništva.
- ne sadrži nepristojan, pornografski, nedozvoljeni materijal, zabranjen zakonom ili suprotan onome što je naznačeno u ovom članku.
- se koristi zakonito, bilo zbog toga što je podnositelj prijave njegov autor ili nositelj autorskih ili srodnih prava ili prava industrijskog vlasništva koja uključuju korištenje sadržaja u skladu s odredbama ovog poziva, bilo da je podnositelj prijave od svih autora odnosno nositelja srodnih prava ili nositelja prava intelektualnog vlasništva ishodovao odobrenje za uporabu sadržaja u skladu s odredbama ovog poziva te da se podnositelj prijave pobrinuo za poštovanje moralnih i imovinskih prava svih nositelja autorskih ili srodnih prava, odnosno svih nositelja prava industrijskog vlasništva ili prava bilo koje treće osobe koja postoje u pogledu dostavljanog sadržaja te je za njihovo poštivanje isključivo odgovoran.

Podnositelj prijave preuzima odgovornost, kaznenu i materijalnu, za sadržaje koje su predstavljeni ili priloženi u svrhu sudjelovanja u pozivu.

Podnositelj prijave će biti isključeni iz sudjelovanja u ovom Pozivu ako će se koristiti prijevornim sredstvima, na primjer, ali ne ograničavajući se na to, ako će ometati postupke registracije drugih podnositelja prijave ili za druge aktivnosti koje na drugi način krše ovaj propis.

Grad Solin može objaviti, reproducirati, preuzimati bilo koji sadržaj prijavljen na pozivu, u svrhu sudjelovanja u pozivu, ali ne stječe vlasničko pravo nad samim sadržajem.

Osobni podaci prikupljeni u okviru ovog poziva obrađivat će se u skladu s odredbama Politike privatnosti koje podnositelj prijave prihvaća u trenutku podnošenja prijave.

Podnošenjem prijave, prijavitelj daje najširi mogući pristanak za obradu osobnih podataka u skladu s člankom 11. i slijedom zakonske uredbe br. 196 iz 2003. i Uredbe UE 679/2016, ili za njihovo prikupljanje, korištenje i mogući prijenos.

Podnošenjem prijave prijavitelji pristaju da se njihovi logotipi ili sadržaji mogu objaviti na web stranicama projekta ili na projektnim komunikacijskim materijalima.

IX. PRAVO NA PRISTUP INFORMACIJAMA

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br. 25/13, 85/15), Grad Solin kao tijelo javne vlasti, obavezno je, radi upoznavanja javnosti, omogućiti pristup informacijama o svom radu pravodobnom objavom na internetskim stranicama ili u Službenom vjesniku. U cilju zakonom utvrđene svrhe i interesu javnosti, Grad Solin objavljuje sve donesene akte na službenoj internetskoj stranici i u Službenom vjesniku Grada Solina.

Slijedom navedenog, smatrat će se da je prijavitelj, podnošenjem prijave koji sadrži njegove osobne podatke, na ovaj poziv, uz tražene priloge, dao privolu za njihovo prikupljanje, obradu i korištenje istih javnom objavom na internetskim stranicama i u Službenom vjesniku Grada Solina, a u svrhu radi koje su prikupljeni.

KLASA: 442-01/23-01/1

UR.BROJ: 2181-9-01-23-1

SOLIN, 18.01.2023.



GRADONAČELNIK GRADA SOLINA

Dalibor Ninčević, upr. prav.